ЧЕРВОНОТОКІВСЬКА ЗШ
Урок української мови 

в 7 класі на тему:

«НЕ З ДІЄСЛОВАМИ»

Підготувала 

Вчитель української мови

та літератури

Васильченко С.Д.

Мета : повторити та закріпити знання учнів про способи словотворення дієслів, зокрема про префіксальний спосіб, сприяти зміцненню навичок правопису дієслів з часткою не

разом і окремо,пояснювати їх за допомогою орфографічних правил; формувати загальнопізнавальні вміння правопису дієслів з вивченою орфограмою; розвивати творчі вміння зіставляти, порівнювати, моделювати і конструювати мовні явища; за допомогою мовленнєво-комунікативного дидактичного матеріалу підвищувати мовний етикет, виховувати загальнолюдські цінності. 

Тип уроку: вивчення нового матеріалу та формування практичних умінь та навичок.

Обладнання: мовне лото, узагальнювальна схема, дидактичні картки.

ХІД УРОКУ

1. Організаційний момент. Психологічне налаштування на урок за допомогою смайлика 
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2. Оглядова перевірка домашнього завдання з опитуванням попередньо вивчених правил, правопису дієслів та налаштування на сприйняття нового матеріалу.
3. Самостійна словникова взаємоперевірна робота в парах на повторення правопису дієслів.(ДОДАТОК) 

4. Оголошення теми , мети уроку та девізу до нього

       Поставити дієслова в наказову  форму  множини:
                                     - Поспішати- ПОСПІШАЙТЕ!

                                    - Все вивчати  -ВСЕ ВИВЧАЙТЕ!

5 Ознайомлення з теоретичним матеріалом за узагальнюючою схемою «НЕ З ДІЄСЛОВАМИ ПИШЕТЬСЯ» та поетапне закріплення вивченого:

ЕТАП І.- НЕ З ДІЄСЛОВАМИ ОКРЕМО:
 А) Вправа «Конструювання речень». Кожному учню роздаються записані на картках речення, в яких порушений порядок. Завдання учнів- скласти правильно речення, записати в зошит, підкреслити написання Не з дієсловами.(Додаток)
Б) Диференційоване завдання для сильних учнів.
Встановити межі речень,записати їх і підкреслити дієслова з часткою Не.  (Робота біля дошки)(Додаток)

В) Запис учнями утворених речень в зошит, обговорення їх морального змісту.

6. Ф І З Х В И Л И Н К А . Зарядка «Навпаки» (Додаток»)

7.ЕТАП ІІ. -НЕ З ДІЄСЛОВАМИ РАЗОМ:

А)Гра «Відгадай». Відгадати  запропоновані значення і у рядки вписати дієслова в неозначеній формі, що пишуться разом , тому що без Не- не вживаються.(Додаток)
Б) РОБОТА В ЗОШИТІ. Вправа: Ввести вивчені дієслова, які без Не- не вживаються у речення і  записати.

8.ЕТАП ІІІ- ПРАВОПИС ПРЕФІКА НЕДО-. 

 А) Робота з підручником. ВПРАВА 162.
9. Систематизація і узагальнення знань.

А) Підсумкові запитання з вивченої теми, висновки.

Б) «МОВНЕ ЛОТО»-«ПЕРЕВІР СЕБЕ»

    Учням роздаються набори розрізаних карток із завданням знайти відповідність мїж правилом та прикладами. Якщо завдання виконане правильно- на зворотньому боці з′явиться якийсь малюнок чи зображення. (Додаток)

10 Підсумок уроку, відзначення кращих учнів, нагородження смайликами: «За творчість», «З зусилля», 

«Найкращий на уроці»

11 Домашнє завдання: 

Виписати з літератури приказки та прислів′я з дієсловами, в яки спостерігається написання НЕ-

Посміхнись-повернись-передай другому!








